



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО
БЪЛГАРСКА АГЕНЦИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ХРАНИТЕ
ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ХРАНИТЕ – СОФИЯ - ГРАД

ДО
УЕБ САЙТА HELPBOOK.INFO
e - mail : signal@helpbook.info

КОПИЕ ДО
ДИРЕКЦИЯ КХ
ЦУ НА БАБХ



НА СИГНАЛ КОД: SN:445295US-NC

ОТНОСНО: Предприети действия във връзка с изпратен сигнал с вх. № 8372/08.09.2022г. посредством онлайн платформа HelpBook.info до ОДБХ София – град, който касае неправилно съхранение в хладилната витрина на колбаси, насипно сирене, яйца и домашно произведени продукти без етикети, както и отговаря ли на хигиенните изисквания магазин, намиращ се на адрес: гр. София, бул. „Христо Ботев“ № 98.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпил сигнал, регистриран в ОДБХ София – град, касаещ гореизложеното, инспектори от отдел „Контрол на храните“ на 20.09.2022 г. извършиха проверка в посочения обект, при която се установи следното:

Обектът е регистриран от ОДБХ София – град по реда на Закона за храните и има издадено Удостоверение за регистрация. Сграден фонд и оборудване отговарят на нормативните изисквания.

В момента на проверката не се съхраняват и предлагат от гореописаните продукти. Видно от записите за входящ контрол на приетите храни във връзка със системата за самоконтрол на обекта се установи, че не са получавани такива.

Проверените храни са в срок на годност, етикетирани с дата и съдържание и придружени с документ за произход и безопасност.

Съхраняват се разделно по групи месо и месни продукти - телешко месо, субпродукти, разфасовки от птиче месо и зеленчуци в хладилните витрини при температурни условия, указани от производителя.

Дадени са указания на управителя на обекта за спазване изискванията, заложен в Програмата за входящ контрол, съхранение и предлагане на храни от Системата за самоконтрол.

С уважение,
Д-Р АНТОН ГЕНОВ
ДИРЕКТОР НА ОДБХ СОФИЯ – ГРАД



СЕ/КХГК

✉ Гр. София, п.к. 1504, бул. „Ген. Данаил Николаев“ № 7
☎ +359 2 944 46 36, ☎ +359 2 944 17 06, @ rvs_22@bfsa.bg

Ниво 3, TLP-RED Ниво 2, TLP-AMBER Ниво 1, TLP-GREEN Ниво 0, TLP-WHITE